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	ЗAВOД ЗA JAВНO ЗДРAВЉE КРAЉEВO

Слoбoдaнa Пeнeзићa 16, 36000 Крaљeвo;тeл/фax:036/392-336

e-мail: office@zjzkv.org.rs
Тeкући рaчун:840-258661-48, УJП ; ПИБ- 100240226

Службa зa нeмeдицинскe пoслoвe
	Стрaнa: 1 oд 1


Брoj: 1113/16 

Дaтум:30.11.2016. гoдинe
         На основу члана 63. Закона о јавним набавкама а у складу са питањима и захтевима за додатна појашњења предузећа ДОО „UNI-CHEM” из Ниша, објављујемо следеће
О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
у смислу додатних појашњења за јавну набавку 2/2016 
Тестови, опрема и потрошни материјал за лабораторијске потребе
У поглављу 4.Техничке карактеристике Партија 4. под ред.бр. 2. Elisa тестови HCV наручилац је, између осталог, захтевао да понуђачи понуде именовано добро наведених карактеристика (у додатним појашњењима наш број 1015 од 09.11.2016. године). 

Потенцијални понуђач захтева појашњење односно, захтева промену наведених карактеристика траженог добра те наводи да би таквом изменом наручилац обезбедио већу конкуренцију и једнакост понуђача.
Наручилац је захтевао да понуђачи понуде именовано добро наведених карактеристика једино и искључиво из разлога радног циклуса наручиоца. Наручилац наведено добро већ користи те је устројио радне процедуре, ангажовао и обучио запослена за рад са овим средством, поседује опрему... Дакле, понуђачи треба да понуде оно што је наручиоцу потребно, са свим описаним карактеристикама и особинама. Што се конкуренције тиче, подразумева се и да понуђачи прате стање на тржишту и воде рачуна о својој конкурентности. Није обавеза САМО наручиоца да повећава конкуренцију набављајући добра нижег технолошког нивоа, робе која је већ на залихама и слично.  Наручилац није проверавао број увозника наведеног добра и задовољни смо, по наводима тражиоца појашњења, да постоји и један адекватан добављач. Уколико је тачна ова тврдња о једном увознику, и тај податак би требао да значи понуђачима за будуће јавне набавке.
Из напред наведених разлога наручилац неће мењати Конкурсну документацију у овом делу.

Овим Обавештењем све потенцијалне понуђаче-заинтересована лица подсећамо на обавезу праћења обавештења и измена и допуна Конкурсне документације које објављујемо на Порталу јавних набавки и нашем сајту.
Уколико су вам потребне додатне информације или појашњења слободно нас контактирајте на вама погодан начин. 
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_1218433635.bin

