

Koliko su česte bolesti srca i krvnih sudova?

Bolesti srca i krvnih sudova su vodeći svetski uzročnici smrti koji odnose 17,3 miliona života svake godine.
Od bolesti srca i krvnih sudova tokom 2011. godine u Srbiji je umrlo je 55.514 osoba (25.454 muškaraca i 30.060 žena). Bolesti srca i krvnih sudova sa učešćem od 54% u svim uzrocima smrti vodeći su uzrok umiranja u Srbiji. Žene su češće (59%) u odnosu na muškarce (49%) umirale od ove grupe bolesti, posmatrajući sve uzroke umiranja. 
U Srbiji svakog dana od različitih oblika KVB umre 152 osobe. Svaki 8. umrli od različitih oblika KVB bio je u najproduktivnijim godinama života (25–64 godine), odnosno svaki 5. umrli bio je muškog, a svaki 14. bio je ženskog pola. 
U periodu od 2002. do 2011. godine stope smrtnosti od bolesti srca i krvnih sudova u Srbiji opale su kod žena za 13%, a kod muškaraca za 15%. Prema poslednjim raspoloživim podacima, Srbija se nalazi u grupi zemalja sa rizikom koji je viši od prosečnog za zemlje Evropskog regiona i pored registrovanog pada stope umiranja od svih KVB. 

Da li je moguće sprečiti bolesti srca i krvnih sudova?

Procenjuje se da se gotovo 80% prevremene smrtnosti može sprečiti kontrolom nekoliko glavnih faktora rizika: pušenje, nepravilna ishrana i fizička neaktivnost.

Pušenje – izaziva jednu petinu svih kardiovaskularnih bolesti. Pušači imaju dvostruko do trostruko viši rizik za pojavu srčanog i moždanog udara, u poređenju sa nepušačima. Rizik je veći ukoliko je osoba počela da puši pre 16. godine života. Rizik raste sa godinama i viši je kod žena nego kod muškaraca. 
Nepravilna ishrana – faktor rizika sama po sebi, ali je povezana i sa drugim faktorima rizika koji su odgovorni za pojavu bolesti srca i krvnih sudova, a u koje spadaju gojaznost, šećerna bolest, povišene masnoće u krvi, povišen krvni pritisak. Smatra se da je nedovoljan unos voća i povrća odgovoran za nastanak 20% svih bolesti srca i krvnih sudova. 

Nedovoljna fizička aktivnost – značajno doprinosi starenju krvnih sudova. Odgovorna je za pojavu skoro svakog četvrtog slučaja srčanog udara. Predstavlja i faktor rizika za nastanak gojaznosti, šećerne bolesti i povećanog krvnog pritiska. Svakodnevna polučasovna šetnja brzim hodom smanjuje rizik od srčanog udara za 18%, a od moždanog udara za 11%. Iako je fizička aktivnost za većinu osoba bezbedna, potrebno je da osobe sa zdravstvenim problemima konsultuju lekara o tome koji je vid fizičke aktivnosti za njih najbolji u odnosu na zdravstveno stanje. 
Redovne kontrole zdrastvenog stanja predstavljaju veoma važnu preventivnu meru. One omogućavaju da se bolest blagovremeno otkrije, da se proceni ukupan rizik kod svakog pojedinca i da se sa izabranim lekarom razvije individualan, specifičan plan akcije za poboljšanje zdravlja. 
Potrebno je da osobe uzrasta od 19 do 35 godina jednom u pet godina urade sistematski pregled koji podrazumeva: opšti klinički pregled i pregled po sistemima, laboratorijske analize i ocenu zdravstvenog stanja u zavisnosti od prisustva faktora rizika. Neophodno je da sve osobe starije od 35 godina svake druge godine urade sistematski pregled. 

