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	ЗAВOД ЗA JAВНO ЗДРAВЉE КРAЉEВO

Слoбoдaнa Пeнeзићa 16, 36000 Крaљeвo;тeл/фax:036/392-336

e-мail: office@zjzkv.org.rs
Тeкући рaчун:840-258661-48, УJП ; ПИБ- 100240226

Службa зa нeмeдицинскe пoслoвe
	Стрaнa: 1 oд 1


Брoj: 1060/16 

Дaтум:25.11.2016. гoдинe
         На основу члана 63. Закона о јавним набавкама а у складу са питањима и захтевима за додатна појашњења предузећа ДОО „KEFO” из Београда, објављујемо следеће
О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
у смислу додатних појашњења за јавну набавку 2/2016 
Тестови, опрема и потрошни материјал за лабораторијске потребе
У важећој Конкурсној документацији за предметну јавну набавку, потенцијални понуђач је поставио захтев за додатним појашњењима а наручилац одговора како следи:

Рок употребе хемикалија мора да покрије најмање уговорни период. Дакле, није логично понудити хемикалије којима рок употребе истиче  у време у којем Завод врши акредитоване анализе са хемикалијама којима је истекао рок употребе. Од изабраног понуђача се очекује да реализује уговор са пажњом доброг привредника што би значило у конкретном случају да би примерен рок требао да омогући употребу хемикалија у року од неколико месеци (бар 6 месеци) по испоруци.
Што се система управљања квалитетом тиче, захтев наручиоца је да је произвођач  тражена добра произвео у сертификованом систему управљања квалитетом. Ако понуђач није и произвођач неопходно је обезбедити следљивост што значи даље добављач такође мора да има сертификовани систем управљања квалитетом. Ово је следлјивост коју од Завода захтева систем акредитације и Акредитационо тело Србије: контолисани квалитет реагенаса.
По захтеву за додатним појашњењима од стране потенцијалног понуђача, даље је битно истаћи да се QC листа доставља уз сваки лот добара које изабрани понуђач испоручује а не збирно, за сва захтевана добра из партије али је битно напоменути да понуђачи морају бити упознати са обавезом да, кроз реализацију уговора, морају да достављају QC листе.
Уколико су вам потребне додатне информације или појашњења слободно нас контактирајте на вама погодан начин. 
                                                                                                   Председник Комисије
                                                                                          Владимир Злокапа, дипл. правник
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